

2026/1/31 上午 05:47:07

2023巴西晨曦學校 迎春+元宵系列活動

#春聯 #書法 #捏麵人 #剪紙

晨曦學校

活動時間：2023-01-20

2023年元月巴西剛過完熱鬧的聖誕節，緊接著我們將迎來屬於華人的農曆新年及元宵節，由於兩個節慶時間相近，因此，我們期望透過迎春及元宵活動，讓當地民眾能認識華人新年，同時也能體驗及認識元宵節的由來等等。

此迎春及元宵系列活動分別於1月20日、27日及2月3日及17日於不同場域進行。1月20日的迎春活動恰巧是除夕夜前夕，因此，雖然我們身處異鄉，卻因為有民眾熱情地參與活動，感覺就像一群人一同過節般，也為迎春活動增添許多熱鬧氣氛。活動的開始，我們分享了春聯的由來及春聯如何運用於生活中，接著我們完成現場揮毫春聯的表演，為此系列活動拉開序幕。並帶動現場民眾體驗書法、寫春聯及剪紙等體驗活動。

1月27日的迎春活動，以剪紙及兔年捏麵人為主要活動項目，此次活動參與者多是兒童及其家人一同參與。我們介紹華人新年及兔年的由來，接著引導大家體驗製作兔子捏麵人，不論大人或兒童們對於造型可愛的兔子捏麵人，都顯得愛不釋手。

2月3日及17日的活動內容，則以元宵節主題進行，提到元宵節一定少不了猜燈謎、提燈籠等活動項目，由於場地受限，無法讓民眾真正體驗大型天燈製作及施放，所以我們就安排小型天燈飾品製作體驗，讓民眾藉此認識元宵及台灣的放天燈文化，大家對於完成後的成果都相當滿意。尤其是猜燈謎的環節更受家長及孩子們的喜愛，大家都相當投入思考，在解開謎題時，也都特別開心及有成就感。

此次迎春及元宵系列活動，雖然後期遇上巴西一年一度的嘉年華節慶，多少影響民眾的參與度，但仍是真心感謝過程中所有的參與者及幕前、幕後所有用心為文化、華語推廣的大家~

2026/1/31 上午 05:47:07

2023巴西晨曦學校 迎春+元宵系列活動

#春聯 #書法 #捏麵人 #剪紙

晨曦學校

活動時間：2023-01-20



春聯由來介紹



剪紙+猜燈謎活動